

Mezinárodní stipendium v parlamentu

**Angažujete se ve své vlasti v sociálním, akademickém nebo politickém životě?
Chtěli byste aktivně a zodpovědně spoluvytvářet budoucnost své země?
Podívali byste se rádi „za kulisy“ politiky a na vlastní kůži zažili demokracii?**

Pak využijte příležitosti zúčastnit se celosvětově jedinečného programu Německého spolkového sněmu a berlínských univerzit a ucházejte se o mezinárodní stipendium v parlamentu (IPS).

Německý spolkový sněm ve spolupráci s berlínskými univerzitami každoročně poskytuje celosvětově jedinečnou příležitost přibližně 115 kvalifikovaným mladým lidem již z 25 zemí světa absolvovat několikaměsíční stáž u poslance Německého spolkového sněmu a seznámit se tak s procesy rozhodování německé politiky a získat praktické zkušenosti z oblasti parlamentní práce.

Cílem programu je zvyšování zájmu mladých lidí o demokracii a společenské dění, povzbudit je k účasti na demokratickém životě a nadchnout je pro něj. Mezinárodní stipendium v parlamentu (IPS) je dlouhodobou investicí do upevňování demokratických hodnot a tolerance a do podpory kulturní rozmanitosti a mírového soužití v Evropě.

Zúčastněné země jsou: Albánie, Arménsko, Ázerbájdžán, Bělorusko, Bosna a Hercegovina, Bulharsko, Česká republika, Estonsko, Francie, Gruzie, Chorvatsko, Kazachstán, Litva, Lotyšsko, Maďarsko, Makedonie, Moldávie, Polsko, Rumunsko, Rusko, Slovensko, Slovinsko, Srbsko, Ukrajina a USA.

Program IPS začíná 1. března a trvá celkem 5 měsíců. Základem programu je tři a půl měsíční stáž v kanceláři poslance Německého spolkového sněmu. Stipendisté kromě toho budou navštěvovat přípravné semináře v pěti politických nadacích a absolvují doplňkový akademický program, který organizují tři berlínské univerzity.

Z rozpočtových prostředků Německého spolkového sněmu budou účastníci IPS dostávat měsíční stipendium ve výši 450,-- €. Stipendium dále obsahuje ubytování zdarma v třípokojovém bytě, v němž stipendisté bydlí po dvou, a úhradu nákladů za studentské zdravotní a úrazové pojištění a pojištění zákonné odpovědnosti. Hrazeny budou také náklady na příjezd a odjezd do Berlína a zpět.

Další informace o programu IPS a pokyny pro předkládání žádosti najdete na webových stránkách www.bundestag.de/ips

Srdečně Vás zveme k účasti na IPS a těšíme se na vaši přihlášku.